

सांस्कृतिक विरासत सांझा करते हैं युवा महोत्सव : जूडिथ

अमर उजाला ब्यूरो

मुलाना।

जांबिया की हाईकमिश्नर मैडम जूडिथ केके कंगोमा ने कहा कि युवा महोत्सव सांस्कृतिक विरासत को सांझा करने का एक प्रयास है। यह मंच कलाकारों को जहां अपनी प्रतिभा दिखाने का अवसर प्रदान करता है, वहीं सांस्कृतिक रूप से एक दूसरे को समझने का मौका भी देता है। वे एमएमयू में एआईयू उत्तर क्षेत्र युवा महोत्सव 2018 के शुभारंभ पर बोल रहीं थीं। इस मौके पर एमएमयू के कुलपति तरसेम गर्ग भी विशेष रूप से मौजूद रहे।

उन्होंने कहा कि किसी भी देश की पहचान उसकी संस्कृति और उसके लोग हैं। देश की संस्कृति एक ऐसी विरासत है, जिसे सहेजकर रखना हम सभी की जिम्मेदारी है और हर देश के युवा को यह जिम्मेदारी उठनी चाहिए। उन्होंने सभी प्रतिभागियों को शुभकामनाएं दीं। एमएमयू के उपकुलपति डा. विक्टर गंभीर ने बताया कि युवा महोत्सव में उत्तर भारत से लगभग 32 विश्वविद्यालयों के 1200 से



युवा महोत्सव का शुभारंभ करते हुए। अमर उजाला

अधिक प्रतिभगी 26 टीम एवं व्यक्तिगत प्रतिस्पर्धाओं में हिस्सा ले रहे हैं। इन प्रतिस्पर्धाओं को अलग अलग श्रेणियों में बांटा गया जिसमें सांस्कृतिक, साहित्यिक, ललित कला आदि प्रमुख हैं। महोत्सव के पहले दिन विभिन्न टीमों ने अपनी पारंपरिक वेशभूषा में अपना परिचय दिया और अपने क्षेत्र की सांस्कृतिक झलक दिखाई। पहले दिन के समापन पर

हिमाचल, हरियाणा, पंजाब भूटान के कलाकारों ने अतिथियों के सामने परफारमेंस दी। शनिवार से सभी कलाकार गुरुप और सोलो परफारमेंस देंगे, जबकि विजेताओं को पुरस्कार देकर सम्मानित किया जाएगा। इस मौके पर कनवीनर डा. जेके शर्मा एआईयू प्रतिनिधि एवं पर्यवेक्षक डा. परी परमेश्वरन सहित कई अन्य मौजूद रहे।

Amar Ujala (13-01-2018)



एमएम यूनिवर्सिटी मुलाना में पहली बार आयोजित हुए 33वें नार्थ जॉन इंटर यूनिवर्सिटी यूथ फेस्ट का आगाज सांस्कृतिक जुलूस के साथ किया गया। इस दौरान नाचते-गाते यूनिवर्सिटीज के स्टूडेंट्स।

5 दिवसीय कार्यक्रम में 26 तरह की प्रतियोगिताओं का होगा आयोजन, 28 यूनिवर्सिटीयों के विद्यार्थी ले रहे हैं हिस्सा

एमएमयू में नार्थ जॉन इंटर यूनिवर्सिटी यूथ फेस्ट का आगाज, 1200 स्टूडेंट दिखाएंगे हुनर

भस्कर न्यूज़ | मुलाना

एमएम यूनिवर्सिटी मुलाना में पहली बार आयोजित हुए 33वें नार्थ जॉन इंटर यूनिवर्सिटी यूथ फेस्ट का आगाज शुक्रवार शाम सांस्कृतिक जुलूस के साथ किया गया, जो स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स से शुरू होकर यूनिवर्सिटी परिसर में भ्रमण करता ऑडिटोरियम में पहुंचा। सभी प्रतिभागी झूमते, नाचते एवं गाते हुए ऑडिटोरियम तक पहुंचे। एमएम यूनिवर्सिटी की टीम ने फॉर्ग डांस के साथ अपनी छटा बिखेरी, वहीं कश्मीर, पंजाब एवं हरियाणवी संगीत एवं नृत्यों ने वहां मौजूद लोगों को झूमने पर मजबूर कर दिया। कश्मीर यूनिवर्सिटी के स्टूडेंट्स ने जहां अपनी पारंपरिक वेशभूषा पहनी हुई थी वहीं हरियाणा, पंजाब एवं यूपी से आई टीमों के स्टूडेंट्स ने भी अपनी संस्कृति को बेहतर तरीके से दर्शाया हुआ था। यूथ फेस्ट का आयोजन एसोसिएशन ऑफ इंडियन यूनिवर्सिटी द्वारा कराया जा रहा है। 16 जनवरी को पुरस्कार वितरण समारोह होगा। एमएम यूनिवर्सिटी के चंसलर तरसेम गर्ग ने बताया कि ये



एमएमयू में आयोजित यूथ फेस्ट में अवसर पर इंडी दिग्गजर जुलूस को खाना करते मुख्यतिथि।

युवा महोत्सव युवाओं के कौशल एवं क्षमता को दर्शाने का बहुत बड़ा मंच है। 26 तरह की प्रतियोगिताएं होंगी। एमएम यूनिवर्सिटी में आयोजित युवा महोत्सव में 26 तरह की प्रतियोगिताएं आयोजित की जाएंगी। इन प्रतियोगिताओं को पांच श्रेणियों में बांटा गया है, जिसमें संगीत, नृत्य, नाटक, साहित्य व ललित कला शामिल हैं। नाटक श्रेणी में वन एक्ट प्ले,

मिमिक्री, माइम तथा स्किट, संगीत में एकल शास्त्रीय स्वर, लाइट वोकल, वेस्टर्न वोकल, भारतीय गुप गायन व वेस्टर्न गुप गायन, नृत्य श्रेणी में शास्त्रीय नृत्य, लोक व जनजातीय नृत्य, साहित्य श्रेणी में वक्तृत्व, क्विज व वादविवाद और ललित कला श्रेणी में रंगोली, कार्टून, क्ले मॉडलिंग आदि प्रतिस्पर्धा हैं। एमएम यूनिवर्सिटी में आयोजित नार्थ जॉन

इंटर यूनिवर्सिटी यूथ फेस्ट में एमएम यूनिवर्सिटी मुलाना, दून यूनिवर्सिटी देहरादून, जेएमआईयू दिल्ली, एलपीयू फगवाड़ा, पीयू पटियाला, एचएनबीजीयू श्रीनगर (उतराखंड), एमआरएस पंजाब टेक्निकल यूनिवर्सिटी भटिंडा, एचपीयू शिमला, एमडीयू रोहतक, सीआरएसयू जौड़, एएमयू अलीगढ़, यूनिवर्सिटी ऑफ जम्मू, यूनिवर्सिटी ऑफ श्रीनगर, पीयू चंडीगढ़, कुरुक्षेत्रा यूनिवर्सिटी, सीयू मोहाली, एसजीजीएसडब्ल्यूयू फतेहगढ़ साहिब, वाईएमसीएयू फरीदाबाद, दयालबाग एजुकेशनल इंस्टीट्यूट, डा. बीआर आंबेडकर यूनिवर्सिटी आगरा, पीएयू लुधियाना, गुरुनानक देव यूनिवर्सिटी अमृतसर, सीडीडीयू सिरसा, योएसजेएमयू कानपुर, डीएवीयू जालंधर, गुरु जंबेशवर यूनिवर्सिटी साइंस एंड टेक्नोलॉजी एवं गुरु अंगददेव वेटनरी एंड एनिमल साइंस यूनिवर्सिटी लुधियाना सहित 28 यूनिवर्सिटीयों के लगभग 12 प्रतिभागी भाग ले रहे हैं। इसके अतिरिक्त भी इस फेस्ट में 4 और यूनिवर्सिटीयों के भाग लेने की उम्मीद जताई जा रही है।

Ambala Bhaskar (13-01-2018)

एमएमयू मुलाना में हुआ युवा महोत्सव 2018 का आगाज

एम.एम.यू. में उत्तर क्षेत्र युवा महोत्सव 2018 का हुआ आगाज



समारोह का उद्घाटन करती हाई कमिश्नर। (शर्मा)

बराड़ा, 12 जनवरी (शर्मा): महर्षि मार्कंडेश्वर यूनिवर्सिटी मुलाना में आज 5 दिवसीय 33वां ए.आई.यू. उत्तर क्षेत्र युवा महोत्सव 2018 का भव्य आगाज हुआ।

इस महोत्सव में समस्त उत्तर भारत से लगभग 32 विश्वविद्यालयों के 1200 से अधिक प्रतियोगी हिस्सा ले रहे हैं। 26 प्रतिस्पर्धाओं को अलग-अलग श्रेणियों में बांटा गया, जिसमें सांस्कृतिक, साहित्यिक, ललित कला आदि प्रमुख थे। सांस्कृतिक श्रेणी में नृत्य, संगीत एवं गायन संबंधी अलग-अलग प्रतिस्पर्धाओं को सम्मिलित किया गया है। साहित्यिक श्रेणी में वाद-विवाद प्रतियोगिता, एलोक्युशन

विजय इत्यादि में अधिक दिलचस्पी देखी गई। युवा महोत्सव नाटक श्रेणी में वन एक्ट प्ले, मिमिक्री, माइम तथा स्किट, संगीत में एकल शास्त्रीय स्वर, लाइट वोकल, वैस्टर्न वोकल, भारतीय ग्रुप गायन व वैस्टर्न ग्रुप गायन, नृत्य श्रेणी में शास्त्रीय नृत्य, लोक व जनजातीय नृत्य, साहित्य श्रेणी में, विजय व वाद-विवाद और ललित कला श्रेणी में प्रबंधकों की बैठक, डा. परी परमेश्वरन ए.आई.यू. प्रतिनिधि और पर्यवेक्षक की अध्यक्षता में हुई थी। इसके उपरान्त उद्घाटन समारोह की शुरुआत हुई जिसमें सर्वप्रथम उपकुलपति डा. विक्टर गंधीर ने कोलम्बिया देश की हाई कमिश्नर मैडम जूडिथ के.के. कंगोमा कॉपीजिमपांग का स्वागत किया। इसके बाद हिमाचली नृत्य, हरियाणवी नृत्य, भंगड़ा, भूटानी नृत्य किया गया जिसमें बच्चों ने अपनी कला का प्रदर्शन किया। उसके बाद कन्वीनर डा. जे.के. शर्मा द्वारा अतिथिगण एवं ए.आई.यू. अधिकारिण का धन्यवाद किया गया।

संवाद सहयोगी, बराड़ा: महर्षि मार्कंडेश्वर विश्वविद्यालय मुलाना में पांच दिवसीय 33वां ए.आई.यू. उत्तर क्षेत्र युवा महोत्सव 2018 का शुभारंभ किया गया जिसमें समस्त उत्तर भारत से लगभग 32 विश्वविद्यालयों के 1200 से अधिक प्रतियोगियों ने 26 टीम एवं व्यक्तिगत प्रतिस्पर्धाओं में हिस्सा लिया। इन प्रतिस्पर्धाओं को अलग अलग श्रेणियों में बांटा गया जिसमें सांस्कृतिक, साहित्यिक, ललित कला आदि प्रमुख थे।

सांस्कृतिक श्रेणी में नृत्य, संगीत एवं गायन संबंधी अलग अलग प्रतिस्पर्धाओं को सम्मिलित किया गया था। ललित कला श्रेणी में रंगोली, कार्टून, क्ले मॉडलिंग आदि प्रतिस्पर्धाओं ने सबसे अधिक प्रतियोगियों को आकर्षित किया। साहित्यिक श्रेणी में वाद विवाद प्रतियोगिता, एलोक्युशन, विजय आदि में अधिक दिलचस्पी देखी गई। नाटक श्रेणी में वन एक्ट प्ले, मिमिक्री, माइम तथा स्किट, संगीत में एकल शास्त्रीय स्वर, लाइट वोकल,



मुलाना में रैली निकालते बच्चे ● जागरण

शुरुआत

- प्रतिस्पर्धाओं को अलग-अलग श्रेणियों में बांटा
- 29 टीमों ने लिया प्रतिस्पर्धाओं में हिस्सा

वेस्टर्न वोकल, भारतीय ग्रुप गायन व वेस्टर्न ग्रुप गायन, नृत्य श्रेणी में शास्त्रीय नृत्य, लोक व जनजातीय नृत्य, साहित्य श्रेणी में वक्तृत्व, विजय व वादविवाद

और ललित कला श्रेणी का आयोजन हुआ। एमएमयू चांसलर तरसेम कुमार गंग ने बताया कि ये युवा महोत्सव युवाओं के कौशल एवं क्षमता को दर्शाने का बहुत बड़ा मंच है तथा युवा स्वस्थ स्पर्धाओं में हिस्सा लेकर अपनी योग्यताओं एवं सामर्थ्य की जांच करते हैं। सर्वप्रथम डॉ. विक्टर गंधीर उपकुलपति ने मुख्य अतिथि जूडिथ केके कंगोमा कॉपीजिमपांग हाई कमिश्नर जाम्बिया का स्वागत किया।

Dainik Jagran (13-01-2018)

यूथ फेस्ट का आगाज...



मुलाना में शुक्रवार को एमएमयू यूनिवर्सिटी मुलाना में शुक्रवार को नॉर्थ जोन इंटर यूनिवर्सिटी यूथ फेस्ट का आगाज धूम धड़के के साथ हुआ। फेस्ट का शुभारंभ टीमों ने सांस्कृतिक परेड निकाल कर किया। एमएमयू यूनिवर्सिटी के वाइस चांसलर डा. विक्टर गंधीर ने कार्यक्रम की मुख्यातिथि जाम्बिया की हाई कमिश्नर जूडिथ केके कंगोमा कॉपीजिमपांग का स्वागत किया। यूथ फेस्ट में 13 से 15 जनवरी तक प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जाएगा। 16 जनवरी को पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन होगा।

यूनिवर्सिटी के चांसलर तरसेम गंग ने बताया कि ये युवा महोत्सव युवाओं के कौशल एवं क्षमता को दर्शाने का बहुत बड़ा मंच है। इस आयोजन में उत्तर भारत से 28 यूनिवर्सिटी लगभग 1200 प्रतिभागी भाग ले रहे हैं। इस आयोजन में कुल 26 तरह की प्रतियोगिताएं रखी गई हैं। इनमें वन एक्ट प्ले, मिमिक्री, माइम तथा स्किट, एकल शास्त्रीय स्वर, लाइट वोकल, वेस्टर्न वोकल, भारतीय ग्रुप गायन व वेस्टर्न ग्रुप गायन, शास्त्रीय नृत्य, लोक व जनजातीय नृत्य आदि शामिल हैं।

-विकरण/फोटो-गैरज अखवाल/बिस

पंजाब केसरी Sat, 13 January 2018

ई-पेपर epaper.punjabkesari.in//c/25386944



दैनिक ट्रिब्यून

Sat, 13 January 2018

epaper.punjabitribuneonline.com//c/25387204



प्रतिभा दिखाने के लिए हर किसी को मिलना चाहिए मौका : आशीष

अमर उजाला ब्यूरो

मुलाना/बराड़ा। एक कंपनी के कंट्री मैनेजर आशीष तंवर ने कहा कि हर युवा को अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन करने के लिए मौका मिलना चाहिए। वे एमएम विश्वविद्यालय में यूनिवर्सम-2016 यूथ फेस्टिवल के शुभारंभ पर बतौर मुख्य अतिथि बोल रहे थे। इस फेस्टिवल में 90 इवेंट शामिल किए गए हैं, जिनमें देश भर की संस्कृति के दर्शन मंच पर होंगे। समारोह की शुरुआत दीप जलाकर व सरस्वती वंदना से की गई।

उन्होंने कहा कि छात्रों को प्रतियोगिता में अपनी निपुणता दिखाने का मौका जरूर देना चाहिये। इस अवसर पर मेंबर ट्रस्ट एमएमआईटी मीनाक्षी गर्ग ने आशीष तंवर को स्मृति चिह्न देकर उनका आभार व्यक्त किया। रजिस्ट्रार डॉ. सुमित मित्तल ने कहा कि युनिवर्सम विश्वविद्यालय का एक वार्षिक उत्सव है, जो काफी वर्षों से विश्वविद्यालय में किया जाता है। इस फेस्ट में विभिन्न प्रकार की प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जा रहा है। इसमें मुख्य रूप से डांस, म्यूजिक, राइटिंग, पेंटिंग, डिबेट, नुक्कड़ नाटक, ड्रामा, माइम, हेल्थ, मैनेजमेंट, टेक्निकल व अन्य काफी रोचक गतिविधियों के माध्यम से युवाओं को अपनी प्रतिभा दिखाने का अवसर मिलेगा। इस फेस्ट में

पुणे, नॉएडा, रांची, चंडीगढ़, देहरादून, पटना, आगरा, गुजरात, अहमदाबाद, वेस्ट बंगाल, महाराष्ट्र, ग्वालियर, तामिलनाडु, बंगलौर, राजस्थान आन्ध्रपरदेस, व कनाडा, थाईलैंड, तंजानिया, से विद्यार्थी पंजीकरण करवा

चुके हैं। इस अवसर पर कुलाधिपति तरसेम कुमार गर्ग, कोषाध्यक्ष विशाल गर्ग व सचिव संजीव गर्ग, ट्रस्टी मेंबर मीनाक्षी गर्ग, रजिस्ट्रार सुमित मित्तल, एमडी डॉ. एलसी गुप्ता, एग्जाम कंट्रोलर विजय कटियार आदि मौजूद रहे।

स्टार नाइट में हिंदी गीतों ने बांधा समां



मुलाना | सिंगर शिरले सेतिया से मिलते चांसलर तरसेम गर्ग व अन्य।

मुलाना | एमएम यूनिवर्सिटी में तीन दिवसीय मेगा फेस्ट यूनिवर्सम-2017 का मंगलवार को समापन हुआ। यह कार्यक्रम एक अंतरराष्ट्रीय स्तर का यूथ फेस्टिवल दिखता नजर आया। इस कार्यक्रम में सोमवार रात को स्टार नाइट का आयोजन किया गया। इस स्टार नाइट में बॉलीवुड के जाने माने गायक जुबिन नौटियाल व गायिका शिरले सेतिया ने अपनी प्रस्तुति दी। स्टार नाइट में युवाओं को मंत्रमुग्ध कर दिया। उनके गानों पर छात्र थिरकने लगे।

विश्वविद्यालय कुलपति डॉ. विक्टर गंभीर ने कहा कि यूनिवर्सम विश्वविद्यालय का एक उत्सव है जो काफी वर्षों से विश्वविद्यालय में किया जाता

है। इस फेस्ट में विभिन्न प्रकार की गतिविधियों में बच्चों ने अपने हुनर दिखाकर काफी पुरस्कार प्राप्त किए। जिसमें मुख्य रूप से स्किट, माइम स्टैंड उपकमिडी, डांस, म्यूजिक, राइटिंग, पेंटिंग, डिबेट, नुक्कड़ नाटक, ड्रामा, हेल्थ फेस्ट व अन्य काफी रोचक गतिविधियों शामिल थीं। इस अवसर पर एम एम विश्वविद्यालय के चांसलर तरसेम कुमार गर्ग, कोषाध्यक्ष विशाल गर्ग, सचिव संजीव गर्ग, ट्रस्टी मेंबर मीनाक्षी गर्ग, डॉ. हरीश शर्मा कुलाधिपति एमएम यूनिवर्सिटी सद्दोपुर, रजिस्ट्रार सुमित मित्तल, एमडी डॉ. एल्सी गुप्ता, डीन डॉ. एनके बतरा, एग्जाम कंट्रोलर विजय कटियार मौजूद रहे।

अम्बाला कसरा

एम.एम. विश्वविद्यालय में यूनिवर्सम-2017 युवा महोत्सव का आगाज



दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारम्भ करते विशाल गर्ग व रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत करते छात्र।

बराह, 11 सितम्बर (शर्मा): महर्षि भारकेश्वर विश्वविद्यालय के परिसर में आज 3 दिवसीय यूनिवर्सम-2017 युवा महोत्सव का रंगारंग आगाज किया गया। अंतर्राष्ट्रीय स्तर के इस युवा महोत्सव में करीब 90 तरह के इवेंट शामिल किए गए और लगभग 175 से ज्यादा कालेज हिस्सा लेंगे। विश्वविद्यालय के छात्र-छात्राएं यूनिवर्सम को लेकर काफी उत्साहित हैं। कार्यक्रम में मुख्यवर्ष के रूप में डा. विशालगर्ग कोषाध्यक्ष एम.एम. यूनिवर्सिटी मुलाना ने शिरकत की। उन्होंने कहा की छात्रों को प्रतियोगिता

में अपनी प्रतिभा दिखाने का मौका जरूर देना चाहिए। कुलाधिपति डा. विक्टर गंभीर ने कहा की यूनिवर्सम विश्वविद्यालय का एक वार्षिक उत्सव है, इसमें मुख्य रूप से डॉस, म्यूजिक, राइटिंग, पेंटिंग, डिबेट, नुक्कड़ नाटक, ड्रामा, माइम, हेल्थ, मैनेजमेंट, टेक्नीकल व अन्य काफी रोचक गतिविधियों के माध्यम से युवाओं को अपनी प्रतिभा दिखाने का अवसर मिलेगा। इस फेस्ट में भाग लेने हेतु पुणे, नोएडा, दिल्ली, चंडीगढ़, देहरादून, पटना, पंजाब गुजरात, बंगलूर, राजस्थान, हिमाचल से लगभग 4 हजार



(शर्मा)

से ज्यादा विद्यार्थी पंजीकरण करवा चुके हैं। युवाओं के मनोरंजन के लिए बैटल ऑफ बेंड, मिस्टर व मिस यूनिवर्सम, सेल्फी कंटेस्ट व स्टार नाइट का आयोजन किया जा रहा है। यूथ फेस्ट के दूसरे दिन बॉलीवुड के जाने-माने गायक जुबिन नौटियाल व गायिका शिरले सेतिया इस फेस्टिवल में शिरकत करेंगे। यूथ के माध्यम से इस स्टार नाइट का लाइव कॉन्सर्ट होगा। कार्यक्रम के संयोजक डा. जे.के. शर्मा ने कहा की स्टार नाइट को लेकर विश्वविद्यालय की ओर से काफी तैयारियों की जा रही हैं। उन्होंने कहा

की विश्वविद्यालय में काफी सारे बेन्च बनाए गए हैं ताकि फेस्ट के इवेंट सुचारू रूप से चल सके। इस अवसर पर एम.एम. विश्वविद्यालय के चांसलर तरसेम कुमार गर्ग, कोषाध्यक्ष विशाल गर्ग व सचिव संजीव गर्ग, ट्रस्टी मैन्बर मीनाक्षी गर्ग, डा. हरीश शर्मा कुलाधिपति एम.एम. यूनिवर्सिटी सद्दोपुर, रजिस्ट्रार सुमित मित्तल, एम.डी. डा. एल.सी. गुप्ता, डीन डॉ. एन.के. बतरा, परीक्षा नियंत्रक विजय कटियार व सभी विश्वविद्यालयों का स्टाफ व काफी संख्या में छात्र-छात्राएं मौजूद थे।



3 दिवसीय यूथ फैस्ट यूनिवर्सम-2017 का समापन

गायक जुबिन नौटियाल एवं शेरले सेतीआ ने शाम को बनाया यादगार



कार्यक्रम का आनंद लेते दर्शक व प्रस्तुती देते प्रतिभागी।

बराड़ा, 12 सितम्बर (का.प्र.) : महर्षि मारकंडेश्वर यूनिवर्सिटी मुलाना, अम्बाला में राष्ट्रीय स्तर के युवा महोत्सव 2017 का भव्य आयोजन 10 से 12 सितम्बर यूनिवर्सिटी के प्रांगण में किया गया जिसमें लगभग समस्त भारतवर्ष से 240 विश्वविद्यालयों एवं महाविद्यालयों के 4000 से अधिक प्रतिभागियों ने 95 टीम एवं व्यक्तिगत प्रतिस्पर्धियों में हिस्सा लिया। इन प्रतिस्पर्धियों को अलग-अलग श्रेणियों में बांटा गया। यूनिवर्सम-2017 का उद्घाटन मुख्यातिथि कोषाध्यक्ष डा. विशाल गर्ग ने किया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलपति डा. विक्टर गंभीर, डा. हरिश शर्मा, डा. जे.के. शर्मा, यूनिवर्सम के कन्वीनर एवं सभी

डीन प्रधानाचार्य मुख्यातिथि के साथ मंच पर उपस्थित रहे। कार्यक्रम का आरम्भ एम.एम. यू. मुलाना के विद्यार्थियों द्वारा एकता में अनेकता का सन्देश देते हुए विभिन्न विभिन्न नृत्य जैसे गिद्धा, नेपाली नृत्य, बंगलादेशी नृत्य, भूटानी नृत्य, पंजाबी भंगड़ा एवं हरियाणवी नृत्य प्रस्तुत करके किया गया। पहले दिन 43 प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया, जिसमें युगल नृत्य, बैटल आफ बैंड, पश्चिमी नृत्य, लोक नृत्य, स्टैंडप कॉमेडी, अनुकरण, प्रहसन, फैशन परेड (कोचर काल्स) व मेगा मॉडल हंट मुख्य इवेंट्स रहे। युगल गायिका, दा विन्सी कोड, कोड वार, मिलियन डॉलर प्रैंक का परिणाम घोषित किया गया। युगल गायिका में प्रथम स्थान सी.एस.जे.एम.

यूनिवर्सिटी, कानपुर एवं द्वितीय व तृतीय स्थान एल.पी.यू., जालंधर, मिलियन डॉलर प्रैंक में प्रथम स्थान एल.पी.यू., जालंधर एवं द्वितीय व तृतीय स्थान एम.एम. इंस्टीच्यूट आफ मैनेजमेंट व दा विन्सी कोड में प्रथम स्थान पी.आई.ई.टी., पानीपत एवं द्वितीय व तृतीय स्थान एम.एम. इंजीनियरिंग कालेज को घोषित किया। यूनिवर्सम-2017 के दूसरे दिन को जो को एम.एम.यू. कुलाधिपति तरसेम कुमार गर्ग का जन्मदिन भी है, स्थापना दिवस के रूप में मनाया गया। दूसरे दिन का आरम्भ एन.एस.एस. स्वयंसेवकों द्वारा ब्लड डोनेशन कैम्प के साथ की गई जिसका शुभारम्भ कुलाधिपति तरसेम गर्ग द्वारा किया

गया। इस कैम्प में 45 यूनिट खून एकत्र किया गया। पंचवर्ण को एक अहम जिम्मेदारी मानते हुए आज स्थापना दिवस के अवसर पर पौधारोपण का भी आयोजन किया गया है। दूसरे दिन गायिकी, युगल नृत्य, सामूहिक नृत्य, मिस्टर एवं मिस मेगा मॉडल हंट, स्पोर्ट्स और एंटरटेनमेंट क्रिज, पॉप पेंटिंग, मेहंदी डिजाइनिंग आदि प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया है। दूसरे दिन सायंकाल में स्टार नाइट का आयोजन किया गया। जिसमें बालीवुड सिंगर एवं अंतर्राष्ट्रीय सेलिब्रिटी जुबिन नौटियाल एवं यूट्यूब गायक शेरले सेतीआ ने शाम को यादगार बना दिया। सभी दर्शक उनके गाने पर थिरकते नजर आए।

पंजाब केशरी Wed, 13 September 2017
इ-पेपर epaper.punjabkesari.in/c/24234674



www.jagran.com

जागरण सिटी
नारायणगढ़ • साहा • बराड़ा • मुलाना • शहजादपुर

टैलेंट हंट के मंच पर प्रतिभागियों ने दिखाई गजब की प्रतिभा



कार्यक्रम के दौरान भंगड़े की प्रस्तुति देते प्रतिभागी • जागरण



कार्यक्रम में पंजाबी मिट्टा प्रस्तुत करती छात्राएं • जागरण

संवाद सहयोगी, बराड़ा: एमएम विश्वविद्यालय में तीन दिवसीय यूनिवर्सम-2017 आरंभ हो चुका है। इस फेस्टिवल में करीब 90 तरह के इवेंट शामिल किए गए हैं और लगभग 175 से ज्यादा कालेज हिस्सा ले रहे हैं। समारोह की शुरुआत दीप जलाकर व सरस्वती वंदना से की गई। कार्यक्रम में मुख्यातिथि के रूप में डा. विशाल गर्ग कोषाध्यक्ष यूनिवर्सिटी मुलाना ने

शिरकत की। उन्होंने कहा कि छात्रों का टैलेंट देखकर वह काफी उत्साहित हुए। उन्होंने छात्रों को जीवन में आगे बढ़ने के लिए प्रेरित किया। फेस्ट में विभिन्न प्रकार की प्रतियोगिताएं रखी गई हैं। इसमें

मुख्य रूप से डांस, म्यूजिक, राइटिंग, पेंटिंग, डिबेट, नुस्कड़ नाटक, ड्रामा, माइम, हेल्थ, मैनेजमेंट, टेक्निकल व अन्य काशी रोचक गतिविधियों के माध्यम से युवाओं को अपनी प्रतिभा

दिखाने का अवसर मिलेगा। इस फेस्ट में पुणे, नोएडा, दिल्ली, चंडीगढ़, देहरादून, पटना, पंजाब गुजरात, बंगलौर, राजस्थान, हिमाचल से लगभग चार हजार से ज्यादा विद्यार्थी पंजीकरण

कर चुके हैं। इस फेस्ट में युवाओं के मनोरंजन के लिए बैटल ऑफ बैंड, मिस्टर व मिस यूनिवर्सम, सेल्फी कोटेज व स्टार नाइट का आयोजन किया जा रहा है।

स्टार नाइट पर जमकर थिरके यूनिवर्सिटी स्टूडेंट्स



कार्यक्रम में प्रस्तुति देते बालीवुड गायिका व उपस्थित दर्शक। (मसोन)

बराड़ा (उमेश): एमएम विश्वविद्यालय में तीन दिवसीय युनिवर्सम-2017 का आज समापन हो गया। यह कार्यक्रम काफी बड़े स्तर पर किया गया। यह कार्यक्रम एक अंतर्राष्ट्रीय स्तर का यूथ फेस्टिवल दिखता नजर आया। जिसमें बॉलीवुड के जाने माने गायक जुबिन नौटियाल व गायिका शिरले सेतिया ने छात्र-छात्राओं को थिरकने पर मजबूर कर दिया। विश्वविद्यालय के छात्रों में युनिवर्सम के स्टार नाईट को लेकर काफी उत्साह देखने को मिला। इस अवसर पर विश्वविद्यालय कुलपति डॉ विक्टर गंभीर ने कहा कि युनिवर्सम विश्वविद्यालय का एक उत्सव है जो काफी वर्षों से विश्वविद्यालय में किया जाता है। इस फेस्ट में विभिन्न प्रकार की गतिविधियों में बच्चों ने अपन हुनर दिखाकर काफी इनाम प्राप्त किये। इस फेस्ट में युवाओं ने स्टार नाईट में बॉलीवुड के जाने माने गायक जुबिन नौटियाल व गायिका शिरले सेतिया ने अहम् भूमिका निभाई। स्टार नाईट ने युवाओं को मंत्रमुग्ध कर दिया। उनके गानों पर मानों मुलाना विश्वविद्यालय ही थिरकने लगा। छात्र-छात्राएं के साथ-साथ फैकल्टी ने भी काफी उत्साह के साथ स्टार नाईट का आनंद उठाया। इस अवसर पर एम एम् विश्वविद्यालय के चांसलर तरसेम कुमार गर्ग, कोषाध्यक्ष विशाल गर्ग व सचिव संजीव गर्ग, ट्रस्टी मेम्बर मीनाक्षी गर्ग, डॉ हरीश शर्मा कुलाधिपति एम् एम् यूनिवर्सिटी सादोपुर सहित अन्य मौजूद थे।

स्टार नाइट में जमकर थिरके युवा



कार्यक्रम में उपस्थित अतिथि व दर्शक

बराड़ा : एमएम विश्वविद्यालय में तीन दिवसीय युनिवर्सम-2017 का समापन हो गया। कार्यक्रम में बॉलीवुड के जाने माने गायक जुबिन नौटियाल व गायिका शिरले सेतिया ने छात्र-छात्राओं को थिरकने पर मजबूर कर दिया। छात्रों में युनिवर्सम के स्टार नाईट को लेकर काफी उत्साह देखने को मिला। फेस्ट में विभिन्न प्रकार की गतिविधियों में बच्चों ने अपन हुनर दिखाकर काफी इनाम प्राप्त किये। जिसमें मुख्य रूप से रिकेट, माइम स्टैंड उप कॉमेडी, डॉस, म्यूजिक, राइटिंग, पेंटिंग, डिबेट, नुकड़ नाटक, ड्रामा, हेल्थ फेस्ट व अन्य काफी रोचक गतिविधियाँ शामिल थीं। स्टार नाईट ने युवाओं को मंत्रमुग्ध कर



कार्यक्रम में प्रस्तुति देती बालीवुड गायिका

दिया। छात्र-छात्राओं के साथ-साथ फैकल्टी ने भी काफी उत्साह के साथ स्टार नाईट का आनंद उठाया। एमएम विश्वविद्यालय के चांसलर तरसेम कुमार गर्ग, कोषाध्यक्ष विशाल गर्ग व सचिव संजीव गर्ग, ट्रस्टी मेम्बर मीनाक्षी समेत अन्य भी मौजूद रहे।



300

विद्यार्थियों की 17 रोमांचक प्रस्तुतियों से यूनिवर्सम-2019 का शुभारंभ

देशभर के 225 विश्वविद्यालयों व महाविद्यालयों के 4400 से अधिक प्रतियोगियों ने की शिरकत

बराड़ा, 8 सितम्बर (शर्मा): महर्षि मारकंडेश्वर डीम्ड टू बी. यूनिवर्सिटी मुलाना में 4 दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय युवा महोत्सव यूनिवर्सम-2019 का शानदार आगाज रविवार को हो गया। कार्यक्रम के उद्घाटन समारोह में देशभर के 225 से भी अधिक विश्वविद्यालयों व महाविद्यालयों से 4400 से अधिक प्रतियोगियों ने यूनिवर्सम-2019 में शिरकत की।

यूनिवर्सम-2019 का शुभारंभ अंतर्राष्ट्रीय एवं राष्ट्र दर्शन से हुआ, जिसमें 17 राज्यों की संस्कृति और रीति-रिवाज, लोकगीतों व लोकनृत्य शामिल रहे। कार्यक्रम में मैडागास्कर, नेपाल व भूटान देशों की संस्कृति का भी प्रदर्शन हुआ, जिसमें लगभग

900 से अधिक विद्यार्थियों ने भाग लिया। मुख्यातिथि यूनिवर्सिटी के चांसलर तरसेम कुमार गर्ग रहे। लगभग 300 विद्यार्थियों ने 17 रोमांचक प्रस्तुतियां देकर समारोह का भव्य शुभारंभ किया।

इसके बाद विद्यार्थियों के मनोरंजन के लिए डीजे इवनिंग का आयोजन किया गया। इस कार्य में उपकुलपति डा. विक्टर गंधीर, एम.एम.डी.यू. मुलाना व डा. जे.के.शर्मा, यूनिवर्सम कन्वोनर व सभी डीन प्रधानाचार्य मुख्य अतिथि के साथ मंच पर उपस्थित रहे। डा. अनिल शर्मा ने सभी प्रतियोगियों का आभार जताया। फेस्ट में युवाओं के मनोरंजन के लिए बैटल ऑफ बैंड, फैशन शो, मिस्टर एंड मिस यूनिवर्सम-2019 व स्टार



विश्वविद्यालय महोत्सव में अपनी प्रतिभाओं का प्रदर्शन करते प्रतिभागी। (ल.मं.)

नाइट का आयोजन किया जा रहा है। स्टार नाइट को लेकर युवाओं में काफी

उत्साह देखने को मिल रहा है। फेसबुक लाइव के माध्यम से इस स्टार नाइट

का लाइव कॉन्सर्ट होगा। कार्यक्रम के संयोजक डा. जे.के. शर्मा ने कहा कि स्टार नाइट को लेकर विश्वविद्यालय की ओर से काफी तैयारियां की जा रही हैं। उन्होंने बताया कि विश्वविद्यालय में काफी सारे बैनर बनाए गए हैं ताकि फेस्ट के इवेंट सुचारू रूप से चल सके। इस अवसर पर एम.एम. विश्वविद्यालय के चांसलर तरसेम कुमार गर्ग, कोषाध्यक्ष विशाल गर्ग व सचिव संजीव गर्ग, ट्रस्टी मैम्बर मीनाक्षी गर्ग, डा. हरीश शर्मा कुलाधिपति एम.एम. यूनिवर्सिटी सद्दोपुर, राजिस्टर सुमित मिश्र, एम.डी. डा. एल.सी. गुप्ता, डीन डा. एन.के. बत्रा, एनजाम कंटेनर विजय कटियार व सभी विश्वविद्यालयों के प्राचार्य व छात्र-छात्राई मौजूद थे।

पंजाब केसरी ई-पेपर Mon, 09 September 2019
https://epaper.punjabkesari.in/c/43419549



प्रतिभागियों ने रंगारंग कार्यक्रम किए पेश

बराड़ा, 10 सितम्बर (शर्मा): महर्षि मारकंडेश्वर डीम्ड टू बी यूनिवर्सिटी, मुलाना में चल रहे 4 दिवसीय राष्ट्रीय युवा महोत्सव यूनिवर्सम-2019 के तीसरे दिन भी रंगारंग कार्यक्रम पेश किए गए। जिसके अंतर्गत डांस आइडियल, फॉक डांस, द वॉयस डुएट सिंगिंग व ग्रुप सिंगिंग में प्रतिभागियों ने शानदार प्रदर्शन कर प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान हासिल किए। इसके अलावा पेंटिंग, पोस्टर मेकिंग, टॉवल आर्ट पेंटिंग व ग्रीटिंग्स कार्ड डिजाइन में युवाओं ने अपनी प्रतिभा से सबका मनमोह लिया। टेक्निकल व मैनेजमेंट श्रेणी में सर्फिंग, डैक्सटर लैब, कोड क्रंचर व बिजनैस क्विज जैसे कार्यक्रम भी हुए।

बता दें कि अभी तक 254 विश्वविद्यालय व कॉलेज हिस्सा ले चुके हैं। युवाओं के जोश को बढ़ाने के लिए यूनिवर्सम में हर शाम रंगारंग कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है। मंगलवार को भी स्टार नाइट का आयोजन किया गया, जिसमें सिंगर दर्शन रावल ने छात्रों से संवाद किया, वहीं उनके गानों पर छात्र जमकर झूमें।

महर्षि मारकंडेश्वर डीम्ड टू बी. यूनिवर्सिटी में यूनिवर्सम-2019 का तीसरा दिन



कार्यक्रम के दौरान प्रस्तुति देते प्रतिभागी।



(शर्मा)

पंजाब केसरी ई-पेपर Wed, 11 September 2019
https://epaper.punjabkesari.in/c/43467414



मेहंदी मुकाबले में कुरुक्षेत्र व जालंधर एल.पी.यू. प्रथम

बराड़ा, 9 सितंबर (उमेश मसोन) : महर्षि मार्कंडेय डीम्ड टू बी यूनिवर्सिटी में चार दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय युवा महोत्सव यूनिवर्सम-2019 के दूसरे दिन का शानदार आगाज हुआ। यूनिवर्सम 2019 कार्यक्रम में 225 से भी अधिक विश्व विद्यालयों व महा विद्यालयों से 4400 से अधिक प्रतिभागी भाग ले रहे हैं। दूसरे दिन सभी श्रेणियों के कार्यक्रम का आरम्भ हुआ। कुल मिलाकर 39 प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया, जिसमें सबसे बड़ा झुमेबाज लोक नृत्य, स्टैंडप कॉमेडी, अनुकरण, प्रहसन व मिस कैम्प प्रिसेस मुख्य इवेंट्स रहे। रात में बैटल आफ बैंड्स प्रतियोगिता रखी गई जिसमें सबसे पहले मदारी बैंड्स द्वारा



यूनिवर्सम 2019 में प्रदर्शन करते प्रतिभागी।



(मसोन)

लाइव परफॉर्मंस हुई जिसका विद्यार्थियों ने बहुत लुफ उठया। सभी प्रतियोगिताएँ इतनी उच्च कोटि की हुई

कि निर्णायकों के लिए परिणाम घोषित करना बड़ा ही मुश्किल कार्य साबित हुआ अंत में निर्णायकों ने अपने

अनुभव व प्रतियोगियों के हुनर को परखते हुए निर्णय घोषित किया। कुछ कार्यक्रम का निर्णय इस प्रकार है जिसमें

मेहंदी डिजाइनिंग में कुरुक्षेत्र यूनिवर्सिटी व लवली प्रोफेशनल यूनिवर्सिटी जालंधर ने, फ्लावर फॉन्टसिज

कार्यक्रम में ऐ पी जी शिमला यूनिवर्सिटी व आई के गुजराल पंजाब टेक्निकल यूनिवर्सिटी जालंधर, सबसे बड़े झुमेबाज में एमएमडी यूनिवर्सिटी एवं लवली प्रोफेशनल यूनिवर्सिटी जालंधर ने उच्च स्थान प्राप्त किये। आज के एक सफल दिन के बाद कल के कार्यक्रम के लिए प्रतियोगी व कार्यरत आयोजक बड़े ही उत्साहित हैं और उनकी हौसला अफजाई व मनोरंजन के लिए स्टार नाईट का आयोजन किया गया है जिसमें दर्शन रावल, प्रसिद्ध बॉलीवुड गायक शिरकत करेंगे। जिन इवेंट्स का आरम्भ कल होगा उनके लिए इच्छुक प्रतिभागी अभी भी अपना नामांकन कर सकते हैं व स्टार नाईट का लुपत उठा सकते हैं।



दिखाई संस्कृति

मुलाना यूनिवर्सिटी में अंतर्राष्ट्रीय युवा महोत्सव का हुआ शानदार आगाज

पहले दिन प्रतिभागियों ने बिखेरी सांस्कृतिक छटा

माई सिटी रिपोर्टर

अंचाला। महर्षि मार्कंडेय यूनिवर्सिटी में चार दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय युवा महोत्सव यूनिवर्सम-2019 का रविवार को शानदार आगाज हुआ। उद्घाटन समारोह पर 225 से भी अधिक विश्वविद्यालयों व महाविद्यालयों से 4400 से अधिक प्रतिभागियों ने शिरकत की। प्रतियोगियों का स्वागत एनएसएस स्वयंसेवकों ने तिलक लगाकर और मुंह मीठा करवाकर पारंपरिक तरीके से किया। इस महोत्सव में 17 राज्यों की संस्कृति और रीति-रिवाज को नाच गाने व प्रदर्शनी से प्रस्तुत किया गया। साथ ही मेडागास्कर, नेपाल व भूटान देशों की भी संस्कृति व रीति रिवाज की भी यहाँ झलक देखने को मिली। समारोह में लगभग 900 से अधिक विद्यार्थियों ने भाग लिया। इससे पहले समारोह का शुभारंभ यूनिवर्सिटी के कुलाधिपति तरसेम कुमार गर्ग ने दीप प्रज्वलित करके किया था। लगभग 300 विद्यार्थियों ने 17 रोमांचक कलाकृति से समारोह का शुभारंभ किया। इस दौरान उपकुलपति डॉ. विक्रम गंधी, एमएमडीयू मुलाना व डॉ. जेके शर्मा, यूनिवर्सम कंवीनर व सभी डीन प्रधानाचार्य मुख्यातिथि के साथ मंच पर उपस्थित रहे। डॉ. अनिल शर्मा ने सभी प्रतियोगियों का अभिनंदन किया।



महर्षि मार्कंडेय यूनिवर्सिटी में चार दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय युवा महोत्सव में प्रस्तुति देते प्रतिभागी।

225 विश्वविद्यालयों और महाविद्यालयों के 4400 से ज्यादा प्रतियोगी ले रहे हैं हिस्सा



अंतर्राष्ट्रीय युवा महोत्सव में मेडागास्कर में प्रस्तुति देती युवतियाँ।

इस अवसर पर कोषाध्यक्ष विशाल गर्ग व सचिव संजीव गर्ग, ट्रस्टी मीनाक्षी गर्ग, डॉ. हरीश शर्मा कुलाधिपति एमएम यूनिवर्सिटी सादोपुर, रजिस्ट्रार सुमित मित्तल, एमडी डॉ. एलसी गुप्ता, डीन डॉ. एनके बत्रा, विश्वविद्यालयों के प्राचार्य व काफी संख्या में एग्जाम कंट्रोलर विजय कटियार व सभी विद्यार्थी मौजूद थे।



कार्यक्रम में संस्कृति की झलक पेश करती प्रतिभागी। कार्यक्रम में पड़ोसी देशों के प्रतिभागियों ने भी हिस्सा लिया।

यूनिवर्सम-2019 के दूसरे दिन प्रतिभागियों ने बिखरे जलवे

बराड़ा, 9 सितम्बर (शर्मा): महर्षि मारकण्डेश्वर डीम्ड टू बी यूनिवर्सिटी, मुलाना अम्बाला में 4 दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय युवा महोत्सव यूनिवर्सम-2019 के दूसरे दिन का शानदार आगाज हुआ। आज 39 प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया, जिसमें सबसे बड़ा ड्रामेबाज, लोक नृत्य, स्टैंडप कामेडी, अनुकरण, प्रहसन व मिस कैम्पस प्रिंसेस मुख्य इवेंट्स रहे। रात में बैटल आफ बैंड्स प्रतियोगिता रखी गई, जिसमें सबसे पहले मदारी बैंड्स द्वारा लाइव परफॉर्मैंस हुई जिसका विद्यार्थियों ने बहुत लुल्फ उठाया। सभी प्रतियोगिताएँ इतनी उच्च कोटि की हुई कि निर्णायकों के लिए परिणाम घोषित किए निर्णायकों ने अपने अनुभव व प्रतियोगियों के हुनर को परखते हुए निर्णय घोषित किया। घोषित परिणामों में मेहंदी डिजाइनिंग में कुरुक्षेत्र यूनिवर्सिटी व लवली प्रोफेशनल यूनिवर्सिटी जालंधर ने, फ्लावर फन्टसजे में ए.पी.जी. शिमला यूनिवर्सिटी व आई.के. गुजराल पंजाब टैक्निकल



अपनी कला प्रदर्शित करते प्रतिभागी। (सम) यूनिवर्सिटी जालंधर, सबसे बड़े ड्रामेबाज में एम.एम.डी. यूनिवर्सिटी एवं लवली प्रोफेशनल यूनिवर्सिटी जालंधर ने उच्च स्थान प्राप्त किए। कल रात्रि कैम्पस में मनोरजन के लिए स्टार नाईट का आयोजन किया जा रहा है, जिसमें प्रसिद्ध बालीवुड गायक दर्शन रावल शिरकत करेंगे। जिन इवेंट्स का आरम्भ कल होगा उनके लिए इच्छुक प्रतिभागी अभी भी अपना नामांकन कर सकते हैं व स्टार नाईट का लुफ्त उठा सकते हैं।



MMDU (YOUTH FESTIVAL)

The four-day International Youth Festival of UniversuMM 2019 opened with a grand opening at MaharishiMarkundeshwar Deemed to Be University, Mullana Ambala. Today, inauguration ceremony, more than 4400 participants from more than 225 universities and colleges participated in this fest. The participants were welcomed by NSS volunteers in a traditional way by tilak and sweetening the mouth. UniversuMM 2019 started with international and national cultural procession in which the culture and rituals of 17 states were presented with dance and exhibitions and also the culture and rituals of Madagascar, Nepal and Bhutan countries presented in which more than 900 students participated. After this, the grand festival UniversuMM 2019 was inaugurated by lighting the light of the Goddess of Art by the Honble Chief Guest Sh. Tarsem Kumar Garg, Chancellor MMDU Mullana. About 300 students inaugurated the event with 17 exciting dance. After this, DJ Evening was organised to entertain the students. In this work, Vice-Chancellors Dr. Victor Gambhir, MMDU Mullana and Dr. J.K. Sharma, UniversuMM Convener and all Deans, Principals were present. Dr. Anil Sharma warmly welcomed all the participants with his own words at MMDU, Mullana on being part of Universum 2019. In this fest, the Battle of Bend, Fashion Show, Mr. & Miss Universum 2019 and Star Night are being organized for the entertainment of the youth. There is a lot of excitement among the youth about Star Night. This Star Night will have a live concert through Facebook Live. The convener of the program, Dr. J.K. Sharma said that a lot of preparations are being made from the university regarding Star Night. He said that a lot of venues has been made in the University so that the Festevent can run smoothly.

ENTS, CELEBRATIONS

